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Veuillez lire ce manuel
Vous trouverez à l'intérieur de ce manuel de nombreux conseils utiles relatifs à la façon d'utiliser et 
d'entretenir correctement votre climatiseur. Un petit entretien préventif de votre part peut vous faire 
gagner beaucoup de temps et d'argent pendant la durée de vie de votre climatiseur. Ces instructions 
peuvent ne pas couvrir toutes les conditions d'utilisation possibles. Il est donc nécessaire de faire 
preuve de bon sens et d'être attentif à la sécurité lors de l'installation, de l'utilisation et de l'entretien 
de ce produit.
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Installation de l'unité intérieure

Sélectionner l'emplacement de l'installation1

Avant d'installer l'unité intérieure, consultez l'étiquette sur la boîte du produit pour vous assurer que 

le numéro de modèle de l'unité intérieure correspond au numéro de modèle de l'unité extérieure.

L'installation du panneau doit être effectuée une fois la tuyauterie et le câblage terminés.

 REMARQUE

Les emplacements d'installation appropriés répondent aux normes suivantes :

 �Il y a suffisamment d'espace pour 

l'installation et l'entretien.

 �L'entrée et la sortie d'air ne 

sont pas bloquées.

 �Il y a suffisamment d'espace pour raccorder 

le tuyau et le tuyau de vidange.

 �Le flux d'air peut remplir 

toute la pièce.

 �Il n'y a pas de radiation directe des 

radiateurs.

 �Le plafond est horizontal et sa structure peut supporter le 

poids de l'unité d'intérieur.

NE PAS installer l'appareil dans les endroits suivants :

 �Les zones de forage pétrolier ou de 
fracturation

 �Les zones côtières où la teneur en sel de l'air 
est élevée

 �Les zones où l'air contient des gaz caustiques, 
telles que les sources thermales

 �Les zones soumises à des fluctuations de 
puissance, telles que les usines

 �Les espaces fermés, tels que les armoires

 �Les cuisines utilisant le gaz naturel

 �Les zones à fortes ondes électromagnétiques

 �Les zones de stockage de matériaux 

inflammables ou de gaz

 �Les pièces à forte humidité, telles que les salles 

de bains ou les buanderies
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Confirmer les différents tailles2

Distances recommandées entre l'unité d'intérieur et le plafond

La distance entre l'unité d'intérieur montée et le plafond intérieur doit être conforme aux spécifications 
suivantes.

＞157.5in/400cm 

＞78.7in/200cm

＞59.1in/150cm 

＞59.1in/150cm  

>90.6in/230cm  

H

A

Tableau de plafond Panneau avant

Plafond

Éclairage

Unité d'intérieurVentilateurUnité d'intérieur

Plafond

Terre

(78,7 po/200 cm 
recommandé)

B (trou de plafond)

Distance du plafond par rapport à la hauteur de l'unité d'intérieur
MODÈLE Longueur de A Longueur de H Longueur de B

9 K/12 K/18 K 9,6 po (245 mm) > 10,8 po (275 mm) 23,6 po (600 mm)

24 K 8,03 po (205 mm) 9,06 po (230 mm)

35,4 po (900 mm)36 K 9,65 po (245 mm) 10,7 po (271 mm)

48 K 11,3 po(287 mm) 12,3 po (313 mm)
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Accrocher l'unité intérieure3

1.	 Utiliser le gabarit en papier inclus pour découper un trou rectangulaire dans le plafond, en laissant au 
moins 39 po (1 m) de tous les côtés. La taille du trou de coupe doit être de 16 po (4 cm) plus grande 
que la taille du corps.
S'assurer de marquer les zones où des trous de crochet de plafond seront percés. 
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Côté de la tuyauterie du réfrigérant

20,5 po/ 521 mm (Boulon de suspension)

Côté de la tuyauterie 
du réfrigérant

Côté du tuyau de vidange

Côté du tuyau de vidange

30,3 po/770 mm (Boulon de suspension)

32,7 po/830 mm (Corps)

37,4 po/950 mm (Panneau)

20,9 po/531 mm (Boulon de suspension)

22,4 po/570 mm (Corps)

23,6 po/600 mm (Ouverture au plafond)

24,4 po/620 mm (Panneau)

(Modèle : 9 K/12 K/18 K)

(Modèle : 24 K/36 K/48 K)

35,4 po/900 mm (Ouverture au plafond)
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>39in/1000mm >39in/1000mm 

>39in/1000mm >39in/1000mm 

 MISE EN GARDE
Le corps de l'appareil doit être 
parfaitement aligné avec le trou. 
Assurez-vous que l'appareil et le 
trou sont de la même taille avant de 
continuer.
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2.	Percer 4 trous de 4,7 à 6,1 po (12 à 15,5 cm) de 
profondeur à l'emplacement des crochets de 
plafond dans le plafond intérieur, en veillant à 
tenir la perceuse à un angle de 90° par rapport 
au plafond.

3.	À l'aide d'un marteau, insérez les crochets 
de plafond dans les trous pré-percés. Fixer 
le boulon à l'aide des rondelles et des écrous 
fournis.

4.	Installez les quatre boulons de suspension.

5.	Monter l'unité 
d'intérieure. Vous 
aurez besoin de deux 
personnes pour le 
soulever et le sécuriser. 
Insérer les boulons de 
suspension dans les trous 
de fixation de l'appareil. 
Les fixer à l'aide des 
rondelles et des écrous 
inclus.

REMARQUE : Le bas de l'unité doit être de  
0,4-0,98 po (10-25 mm) plus haut que le 
tableau de plafond. Généralement, L (indiqué 
dans la figure suivante) doit être la moitié 
de la longueur du boulon de suspension ou 
suffisamment long pour empêcher les écrous de 
se détacher.

L

0.
4~

0.
98

in
(10

~2
5m

m
)

5.
35

in
(1

36
m

m
)

 MISE EN GARDE
S'assurer que l'unité est complètement de 
niveau. Une installation incorrecte peut 
provoquer le refoulement du tuyau de vidange 
dans l'unité ou une fuite d'eau.

REMARQUE : S'assurer que l'unité intérieure 
est de niveau. L'unité est équipée d'une pompe 
de vidange intégrée et d'un commutateur 
à flotteur. Si l'unité est inclinée dans le sens 
opposé aux écoulements de condensat (le 
côté du tuyau de vidange est relevé), le 
commutateur à flotteur peut mal fonctionner et 
provoquer une fuite d'eau.

Niveau 
d'eau

REMARQUE RELATIVE À L'INSTALLATION 
D'UNE NOUVELLE MAISON
Lors de l'installation de l'unité dans une nouvelle 
maison, les crochets de plafond peuvent être 
intégrés à l'avance. S'assurer que les crochets 
ne se détachent pas en raison du retrait du 
béton. Après avoir installé l'unité intérieure, 
fixer le gabarit de papier d'installation sur l'unité 
à l'aide de boulons pour déterminer à l'avance 
la dimension et la position de l'ouverture sur le 
plafond.
Suivre les instructions ci-dessus pour le reste de 
l'installation.

Gabarit de papier 
pour l'installation

Centre de 
l'ouverture du 
plafond

Boulons

(A)
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Percer un trou dans le mur pour la tuyauterie de raccordement4

1.	 Déterminez l'emplacement du trou mural en fonction de l'emplacement de l'unité extérieure.

2.	Percer un trou dans le mur, gabarit 9 K, 12 K, 18 K à l'aide d'un foret carottier de 2,56 po (65 mm), 
gabarit 24 K, 36 K, 48 K à l'aide d'un foret carottier de 3,54 po (90 mm). Veillez à ce que le trou soit 
percé avec un léger angle vers le bas, de sorte que l'extrémité extérieure du trou soit plus basse que 
l'extrémité intérieure d'environ 0,5 po (12 mm). Cela permettra d'assurer une bonne évacuation de l'eau.

3.	Placez la manchette murale de protection dans le trou. Cela permet de protéger les bords du trou et 
de le sceller lorsque vous aurez terminé l'installation.

 MISE EN GARDE
En perçant le trou dans le mur, veillez à éviter les câbles, la plomberie et 
tout autre élément sensible.

≈ 0.5 in / 
12mm
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Raccorder le tuyau d'évacuation5

Le tuyau de vidange sert à évacuer l'eau de l'appareil. 
Une installation incorrecte peut entraîner des dommages à l'appareil et aux biens.

 MISE EN GARDE
•	Isolez toutes les tuyauteries pour éviter la 

condensation, qui pourrait entraîner des 
dégâts des eaux.

•	Si le tuyau de vidange est tordu ou mal 
installé, de l'eau peut s'écouler et provoquer 
un dysfonctionnement du détecteur de niveau 
d'eau.

•	En mode CHAUFFAGE, l'unité extérieure 
évacue l'eau. Veillez à ce que le tuyau de 
vidange soit placé dans un endroit approprié 
afin d'éviter tout dommage causé par l'eau et 
tout glissement.

•	NE TIREZ PAS sur le tuyau de vidange avec 
force. Cela pourrait le déconnecter.

NOTE SUR L'ACHAT DES TUYAUX
L'installation nécessite un tube en polyéthylène 
(diamètre extérieur = 1 po (25 mm)), que l'on 
peut se procurer dans un magasin de bricolage 
ou chez un concessionnaire local.

Installation du tuyau de vidange intérieur

Installez le tuyau de vidange comme illustré dans 
la figure suivante.
(A) 9 K/12 K/18 K

Tuyau de vidange

IsolationPort de raccordement 
du tuyau d'évacuation

Pince métallique

(B) 24K/36K/48K

1-1.5m
(39-59”)

1-1.5m
(39-59”)

1-1.5m
(39-59”)

Inclinaison 
descendante 1/100

Inclinaison 
descendante 1/100

(B) 24 K/36 K/48 K

NOTE SUR L'INSTALLATION DU TUYAU DE 
VIDANGE
•	Lorsque vous utilisez un tuyau de vidange 

prolongé, serrer la connexion intérieure avec 
un tube de protection supplémentaire pour 
l'empêcher de se desserrer.

•	Le tuyau de vidange doit être incliné vers le 
bas avec une pente d'au moins 1/100 pour 
empêcher l'eau de refluer dans le climatiseur.

•	Pour éviter que le tuyau ne s'affaisse, espacer 
les fils de suspension tous les 39-59 po  
(1-1,5 m).

•	Si la sortie du tuyau de vidange est plus haute 
que le joint de pompe du corps, utiliser un 
tuyau de levage pour la sortie d'évacuation de 
l'unité intérieure. Le tuyau de levage ne doit 
pas être installé à plus de 29,5 po (75 cm) du 
panneau de plafond et la distance entre l'unité 
et le tuyau de levage doit être inférieure à  
11,8 po (30 cm). 

Une installation incorrecte peut entraîner 
un reflux de l'eau dans l'appareil et une 
inondation.

•	Pour éviter la formation de bulles d'air, 
maintenir le tuyau de vidange de niveau ou 
légèrement incliné vers le haut  
(3 po/< 75 mm).
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(A) 9K/12K/18K

(B) 24K/36K/48K

≤75cm 
(29.5”)

≤75cm 
(29.5”)

1 - 1.5m 
(39-59”)

1 - 1.5m 
(39-59”)

0 - 75mm 
(3”)

≤30cm (11.8”)

≤53cm 
(20.8”)

22cm 
(8.6”)

Plafond

REMARQUE : Lors du raccordement de 
plusieurs tuyaux de vidange, installer les tuyaux 
comme illustré dans la figure suivante.

(A) 9K/12K/18K

0-53cm
(20.8”)

≥10cm
(4”)

(B) 24K/36K/48K

≤75cm 
(29.5”)

Évent

Faites passer le tuyau de vidange par le trou 
du mur. Veillez à ce que l'eau s'écoule dans un 
endroit sûr où elle ne causera pas de dégâts 
d'eau et ne constituera pas un risque de glissade.

REMARQUE : La sortie du tuyau de vidange doit 
être située à au moins 1,9 po (5 cm) au-dessus 
du sol. Si elle touche le sol, l'appareil risque 
de se bloquer et de mal fonctionner. Si vous 
évacuez l'eau directement dans un égout, veillez 
à ce que celui-ci soit équipé d'un tuyau en U ou 
en S afin de capter les odeurs qui pourraient 
sinon revenir dans la maison.

Comment installer la plaque d'installation du 
conduit (si fournie)
1.	 Fixer le connecteur de gaine (non fourni) sur le 

trou de fil de la plaque d'installation du conduit.
2.	Fixer la plaque d'installation du conduit sur le 

châssis de l'unité.

Châssis
La plaque 
d'installation 
du conduit

vis 
(non fournies)Conduit de 

câble

La plaque d'installation 
du conduit
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Installer votre unité extérieure

Sélectionner l'emplacement de l'installation1

Avant d'installer l'unité extérieure, vous devez choisir un emplacement approprié. Les normes 

suivantes vous aideront à choisir un emplacement approprié pour l'unité.

 REMARQUE : AVANT L'INSTALLATION

Les emplacements d'installation appropriés répondent aux normes suivantes :

20 po (500 mm) ou plus lorsque 
l'avant et les côtés de l'unité sont 
dégagés.

20 po (500 mm) ou 
plus lorsque les  
2 côtés gauche, droit 
et arrière de l'unité 
sont dégagés. À long terme

4 po (100 mm) 

ou plus

4 po (10
0 m

m) 

ou plus

14 po (350 mm) 

ou plus

 �Bonne circulation de 
l'air et ventilation.

 �Respect de toutes les exigences en matière 
d'espace indiquées dans la section « Exigences en 
matière d'espace d'installation » plus haut.

 �Fermeté et solidité : 
l'emplacement doit 
pouvoir supporter 
l'appareil sans vibrer.

 �Protection contre les périodes 
prolongées d'exposition directe 
au soleil ou à la pluie.

 �Le bruit de l'unité 
ne dérange pas les 
autres personnes.

 �Lorsque des chutes de neige 
sont prévues, prenez les 
mesures nécessaires pour éviter 
l'accumulation de glace et 
l'endommagement de la bobine.

 REMARQUE Installer l'unité en respectant les codes et règlements locaux, susceptibles de 
différer légèrement d'une région à l'autre.

CONSIDÉRATIONS SPÉCIALES RELATIVES AUX CONDITIONS MÉTÉOROLOGIQUES EXTRÊMES
Si l'appareil est exposé à un vent violent :
Installer l'unité de sorte que le ventilateur de sortie d'air soit à un angle de 90° par rapport à la 
direction du vent. Au besoin, ériger une barrière devant l'appareil afin de la protéger des vents très 
violents. Voir les figures ci-dessous.
Si l'appareil est fréquemment exposé à de fortes pluies ou à la neige :
Construire un abri au-dessus d'elle afin de la protéger contre la pluie ou la neige. S'assurer de ne 
pas obstruer le flux d'air autour de l'appareil.
Si l'appareil est fréquemment exposé à l'air salé (bord de mer) :
Utilisez une unité extérieure spécialement conçue pour résister à la corrosion.

Vent fort

Vent fort

Déflecteur de vent

Vent fort

Abri

angle de 90° par 
rapport à la direction 

du vent

Construire un coupe-vent 
pour protéger l'unité

Construire un abri 
pour protéger l'unité

 MISE EN GARDE :

NE PAS installer l'appareil dans les endroits suivants :

 �À proximité d'un obstacle 
qui bloquerait les entrées et 
sorties d'air.

 �À proximité d'une rue 
publique, d'un lieu très 
fréquenté ou d'un lieu où le 
bruit de l'appareil risque de 
perturber d'autres personnes.

 �À proximité d'animaux ou 
de plantes susceptibles 
d'être affectés par les rejets 
d'air chaud.

 �À proximité de toute source 
de gaz combustible.

 �Dans un environnement exposé 
à de grandes quantités de 
poussière

 �Dans un environnement exposé 
à une quantité excessive d'air 
salé.
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Installer le joint d'évacuation (unité de pompe à chaleur uniquement)2

Avant de fixer l'unité extérieure, vous devez installer le joint d'évacuation à la base 
de l'unité.
Notez qu'il existe deux types de joints de vidange différents selon le type d'unité 
extérieure.

Si le joint de vidange est doté d'un joint en caoutchouc (voir Figure A), procéder 
comme suit :

1.	 Placer la garniture en caoutchouc sur l'extrémité du joint d'évacuation qui sera 
raccordée à l'unité extérieure.

2.	Insérer le joint d'évacuation dans le trou du bac de base de l'unité.
3.	Tournez le joint de vidange de 90 °, jusqu'à ce qu'il s'enclenche face à l'avant de 

l'unité.
4.	Raccordez une rallonge de tuyau d'évacuation (non fournie) au joint d'évacuation 

afin de rediriger l'eau hors de l'unité en mode chauffage.

Si le joint de vidange n'est pas doté d'une joint en caoutchouc (voir Figure B), 
procéder comme suit :

1.	 Insérer le joint de vidange dans le trou de la cuvette, appuyer fermement pour 
s'assurer qu'il est correctement installé et qu'il ne se détachera pas.

2.	Raccordez une rallonge de tuyau d'évacuation (non fournie) au joint d'évacuation 
afin de rediriger l'eau hors de l'unité en mode chauffage.

Trou du bac de 
base de l'unité 
extérieure

Joint

Joint

Joint de vidange

 EN CLIMAT FROID

Dans les climats froids, s'assurer que le tuyau de vidange est aussi vertical que 
possible pour assurer un drainage rapide de l'eau. Si l'eau s'écoule trop lentement, 
elle peut geler dans le tuyau et inonder l'unité. 
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Ancrage de l'unité d'extérieure3

LORS DU PERÇAGE DU BÉTON, IL EST RECOMMANDÉ DE PORTER UNE PROTECTION OCULAIRE 
À TOUT MOMENT.

 AVERTISSEMENT

•	L'unité extérieure peut être ancrée au sol ou à un support mural à l'aide d'un boulon (M10). Préparer la 
base d'installation de l'appareil selon les dimensions ci-dessous.

•	Voici une liste des différentes tailles d'unités extérieures et de la distance entre leurs pieds de montage. 
Préparer la base d'installation de l'appareil selon les dimensions ci-dessous.

Types et caractéristiques de l'unité extérieure (unité extérieure de type split)

W

H

W

H

D

A

B

Vue de face Vue de dessus

(Unité : mm)

Dimensions de l'unité extérieure
lx H x D

Dimensions de montage

Distance A Distance B

30,1 po x 21,8 po x 11,9 po
(765 mm x 555 mm x 303 mm)

17,8 po
(452 mm)

11,3 po
(286 mm)

31,7 po x 21,8 po x 12,9 po
(805 mm x 554 mm x 330 mm)

20,1 po
(511 mm)

12,5 po
(317 mm)

35,0 po x 26,5 po x 13,5 po
(890 mm x 673 mm x 342 mm)

26,1 po
(663 mm)

13,9 po
(354 mm)

37,24 po x 31,9 po x 16,53 po
(946 mm x 810 mm x 420 mm)

26,5 po
(673 mm)

15,87po
(403 mm)

38,58 po x 38,39 po x 16,34 po
(980 mm x 975 mm x 415 mm)

24,25 po
(616 mm)

15,63 po
(397 mm)

37,5 po x 52,5 po x 16,34 po
(952 mm x 1 333 mm x 415 mm)

24,96 po
(634 mm)

15,9 po
(404 mm)

Rangées d'installation en série

Les relations entre H, A et L sont les suivantes

L A

L ≤ H
L ≤ 1/2H 9,8 po (25 cm) ou plus 

1/2H < L ≤ H 11,8 po (30 cm) ou plus 
L > H Installation impossible

L

H

A

60 cm
 / 2

3.6” 

150 cm
 / 5

9” 

25 cm / 9.8” 
25 cm / 9.8” 

300 cm ou plus

ou plus

ou plus

ou p
lus

ou p
lus

REMARQUE
H : Hauteur de l'unité
L : Hauteur du mur derrière l'appareil 
A : Distance entre l'appareil et le mur
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RACCORDEMENT DE LA 
TUYAUTERIE DE RÉFRIGÉRANT
Lors du raccordement de la tuyauterie de réfrigérant, NE LAISSEZ PAS pénétrer dans l'unité des 
substances ou des gaz autres que le réfrigérant spécifié. La présence d'autres gaz ou substances réduit 
la capacité de l'unité et peut provoquer une pression anormalement élevée dans le cycle de réfrigération. 
Cela peut provoquer une explosion et des blessures.

Remarques sur la longueur et l'élévation des tuyaux

Longueur et hauteur de chute maximales en fonction des modèles.

Modèle Longueur de la tuyauterie Hauteur de chute maximale

9 K/12 K 82 pi/25 m 49,2 pi/15 m

18 K 98,4 pi/30 m 65,6 pi/20 m

24 K 164 pi/50 m 82 pi/25 m

36 K/48 K 246 pi/75 m 98,4 pi/30 m

Assurez-vous que la longueur du tuyau de réfrigérant, le nombre de coudes et la hauteur de chute entre 
l'unité intérieure et l'unité extérieure répondent aux exigences indiquées dans le tableau ci-contre :

 MISE EN GARDE

Pièges à huile
Si l'huile retourne dans le compresseur de 
l'unité extérieure, cela peut entraîner une 
compression de liquide ou une détérioration 
du retour d'huile. Des pièges à huile dans 
les conduites de gaz ascendantes peuvent 
empêcher ce phénomène.
Un piège à huile doit être installé tous les 
20 pi (6 m) de ligne verticale d'aspiration 
à colonne montante (< 36 K). Un piège à 
huile doit être installé tous les 32,8 pi (10 m) 
de la ligne verticale d'aspiration à colonne 
montante (≥ 36 K).

Unité intérieure/
unité extérieure

Unité intérieure/
unité extérieure

Tuyauterie de gaz

Piège à huile

Tuyauterie 
de liquide

6 m
(< 36 K)

10 m
( ≥ 36 K)

6 m
(< 36 K)

10 m
( ≥ 36 K)
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Instructions de raccordement — Tuyauterie de réfrigérant

•	Le tuyau de branchement doit être installé horizontalement. Un angle supérieur à 10 ° est 
susceptible d'entraîner des dysfonctionnements.

•	NE PAS installer le tuyau de raccordement tant que les unités intérieure et extérieure n'ont pas 
été installées.

•	Isolez les conduites de gaz et de liquide pour éviter la condensation.

 MISE EN GARDE

Étape 1 : Découper les tuyaux
Lors de la préparation des tuyaux de 
réfrigérant, veillez à les couper et à les évaser 
correctement. Cette mesure permet d'assurer un 
fonctionnement efficace et minimise les besoins 
d'entretien futurs.

•	Mesurer la distance entre les unités intérieure 
et extérieure.

•	À l'aide d'un coupe-tuyau, couper le tuyau un 
peu plus long que la distance mesurée.

•	Veillez à ce que le tuyau soit coupé à un angle 
de 90° exactement.

90°
Oblique Rugueux Voilé

� �NE PAS DÉFORMER LE TUYAU 
LORS DE SA DÉCOUPE
Évitez absolument d'endommager, de 
bosseler ou de déformer le tuyau lorsque 
vous le coupez. Cela permettra de réduire 
considérablement le chauffage

Étape 2 : Enlevez les bavures
Les bavures peuvent nuire à l'étanchéité du 
raccordement de la tuyauterie de réfrigérant. 
Elles doivent être complètement enlevées.

•	Tenir le tuyau à un angle inférieur afin d'éviter 
que les bavures ne tombent à l'intérieur.

•	À l'aide d'un alésoir ou d'un outil d'ébavurage, 
éliminer toutes les bavures de la section 
coupée du tuyau.

Tuyau

Alésoir

Pointe vers le 
bas

Étape 3 : Évaser les extrémités des 
tuyaux

Un évasement correct est essentiel pour la 
réalisation d'un joint étanche.

•	Après avoir enlevé les bavures des tuyaux 
coupés, scellez les extrémités avec du ruban 
PVC afin d'éviter que des matériaux étrangers 
ne pénètrent dans le tuyau.

•	Recouvrir le tuyau d'un matériau isolant.

•	Poser des écrous évasés aux deux extrémités 
du tuyau. Veillez à ce qu'ils soient orientés dans 
la direction appropriée, car il n'est pas possible 
de les mettre en place ou de changer leur 
direction après les avoir évasés.

Écrou évasé

Tuyau de cuivre

•	Retirer le ruban de PVC des extrémités du 
tuyau lorsque vous êtes prêt à effectuer les 
opérations d'évasement.
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•	Serrez l'évasement à l'extrémité du tuyau. 
L'extrémité du tuyau doit dépasser la forme 
évasée.

Tuyau

Forme évasée

•	Placez l'outil d'évasement sur la forme.
•	Tournez la poignée de l'outil d'évasement dans 

le sens horaire jusqu'à ce que le tuyau soit 
complètement évasé.

EXTENSION DE TUYAU AU-DELÀ DE LA FORME 
ÉVASÉE

Jauge de 
tuyau

Couple de 
serrage

Dimension de 
l'évasement (A)

Forme évasée

Ø1/4 po
(Ø6,35 mm)

18-20 N.m
(180-200 kgf.cm)

0,33~0,34 po  
(8,4~8,7 mm)

Ø3/8 po
(Ø9,52 mm)

32-39 N.m
(320-390 kgf.cm)

0,52~0,53 po 
(13,2~13,5 mm)

Ø1/2 po
(Ø12,7 mm)

49-59 N.m
(490-590 kgf.cm)

0,64~0,65 po 
(16,2~16,5 mm)

Ø 5/8 po
(Ø16 mm)

57-71 N.m
(570-710 kgf.cm)

0,76~0,78 po 
(19,2~19,7 mm)

Ø3/4 po
(Ø19 mm)

67-101 N.m
(670-1010 kgf.cm)

0,91~0,93 po 
(23,2~23,7 mm)

•	Retirer l'outil d'évasement et la forme évasée, 
puis inspecter l'extrémité du tuyau pour 
déceler des fissures et vérifier que l'évasement 
est uniforme.

Étape 4 : Raccordez les tuyaux
Raccordez d'abord les tuyaux en cuivre à l'unité 
intérieure, puis raccordez-les à l'unité extérieure. 
Vous devez d'abord raccorder le tuyau basse 
pression, puis le tuyau haute pression.
•	Lorsque vous appliquez des écrous évasés, 

appliquez une fine couche d'huile de réfrigération 
sur les extrémités évasées des tuyaux.

•	Alignez le centre des deux tuyaux que vous allez 
raccorder.

Tuyaux de l'unité intérieure Écrou évasé Tuyau

•	Serrez fermement l'écrou évasé à la main.
•	À l'aide d'une clé, saisissez l'écrou sur le tube 

de l'unité.
•	Tout en bloquant fermement l'écrou, utilisez 

une clé dynamométrique pour serrer l'écrou 
évasé aux valeurs de couple indiquées dans le 
tableau ci-dessus.

 AVIS

Utilisez à la fois une clé et une clé 
dynamométrique pour le raccordement ou le 
retrait des tuyaux sur/de l'unité.

Outdoor unit 
Liquid side piping
(Smaller diameter)

(Bigger

Clé 
dynamométrique

 MISE EN GARDE
Veillez à entourer la tuyauterie d'un isolant. 
Le contact direct avec la tuyauterie nue peut 
entraîner des brûlures ou des gelures.
•	Assurez-vous que le tuyau est correctement 

raccordé. Un serrage excessif peut 
endommager le pavillon et un serrage 
insuffisant peut entraîner des fuites.

 �AVIS
RAYON DE COURBURE 
MINIMUM

Courbez délicatement le tube au milieu selon le 
diagramme ci-dessous.
Assurez-vous de NE PAS courber le tube à plus 
de 90 ° ou plus de 3 fois.

Rayon mini 10 cm (3,9 po)

Utiliser l'outil approprié

•	Après avoir raccordé les tuyaux en cuivre à l'unité 
intérieure, enroulez le câble d'alimentation, le 
câble de signal et le tuyau avec du ruban adhésif.

 �AVIS

Assurez-vous de NE PAS entrecroiser le câble 
de signal avec d'autres fils. Lorsque vous 
rassemblez ces éléments, 
N'ENTRECROISEZ PAS ou ne croisez pas le 
câble de signal avec d'autres câbles.
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PRÉCAUTIONS DE CÂBLAGE

AVANT D'EFFECTUER TOUT TRAVAIL ÉLECTRIQUE, LISEZ CES 
AVERTISSEMENTS.

 AVERTISSEMENT

•	L'ensemble du câblage doit être conforme aux 
codes et réglementations électriques locaux et 
nationaux et l'installation doit être effectuée par 
un électricien agréé.

•	Tous les raccordements électriques doivent 
être effectués conformément au schéma de 
raccordement électrique situé sur les panneaux 
des unités intérieure et extérieure.

•	En cas de problème de sécurité grave avec 
l'alimentation électrique, arrêtez immédiatement 
le travail. Expliquez la situation au client et 
refusez d'installer l'unité jusqu'à ce que le 
problème de sécurité soit correctement résolu.

•	La tension d'alimentation doit être comprise 
entre 90 et 110 % de la tension nominale. Une 
alimentation électrique insuffisante pourrait 
provoquer un dysfonctionnement, un choc 
électrique ou un incendie.

•	Il est recommandé d'installer un suppresseur de 
surtension externe au niveau de la déconnexion 
extérieure.

•	Si vous connectez l'alimentation à un câblage 
fixe, un interrupteur ou un disjoncteur qui 
déconnecte tous les pôles et qui assure une 
distance de séparation des contacts d'au moins 
1/8 po (3 mm) doit être incorporé dans le 
câblage fixe. Le technicien qualifié doit utiliser un 
disjoncteur ou un interrupteur approuvé.

•	Ne raccordez l'appareil qu'à un circuit de 
dérivation individuel. Ne branchez aucun autre 
appareil sur cette prise.

•	Assurez-vous que le climatiseur dispose d'une 
mise à la terre appropriée.

•	Chaque fil doit être fermement connecté. Un 
fil desserré peut provoquer une surchauffe du 
terminal, entraînant un dysfonctionnement du 
produit et un éventuel incendie.

•	S'assurer que les fils ne touchent pas et ne 
reposent pas contre les tubes de réfrigérant, le 
compresseur ou toute pièce mobile à l'intérieur 
de l'unité.

•	Si l'unité est équipée d'un chauffage électrique 
auxiliaire, celui-ci doit être installé à au moins à 
40 po(1 m) de tout matériau combustible.

•	Pour éviter tout choc électrique, ne jamais 
toucher les composants électriques peu de 
temps après la coupure de l'alimentation 
électrique. Après avoir coupé l'alimentation, 
attendez toujours 10 minutes ou plus avant de 
toucher les composants électriques.

•	Assurez-vous de ne pas croiser vos câbles 
électriques avec votre câble de signal. 

•	Cela peut provoquer des distorsions, des 
interférences ou endommager les cartes de 
circuits imprimés.

•	Aucun autre équipement ne doit être connecté 
au même circuit électrique.

•	Connectez les fils extérieurs avant de connecter 
les fils intérieurs.

 AVERTISSEMENT

AVANT D'EFFECTUER TOUT TRAVAIL 
ÉLECTRIQUE OU DE CÂBLAGE, 
COUPEZ L'ALIMENTATION 
PRINCIPALE DU SYSTÈME.

L1 L21 2
PE

1 2 3 3

L1 L2 S1 S2 S1 S2 L1 L2(1)L1 (2)L2
PE

208/230 V~60Hz
Alimentation

208/230 V~60Hz
Alimentation

CONNEXION DU CÂBLE 
EXTÉRIEUR À L'INTÉRIEUR

CONNEXION DU CÂBLE 
EXTÉRIEUR À L'INTÉRIEUR

FIL BLINDÉ RELIANT L'EXTÉRIEUR 
À L'INTÉRIEUR

Alimentation de 
l'unité intérieure

Alimentation de 
l'unité intérieure

Alimentation 
électrique vers 

l'unité d'intérieur

Alimentation électrique vers 
l'unité d'intérieur

Signal High 
Voltage (Signal 
Haute tension)

Alimentation 
principale

Alimentation 
principale

Signal High 
Voltage (Signal 
Haute tension)

Nonpolar RS-485 
communication 

(Communication RS-485 non 
polaire)

Nonpolar RS-485 communication 
(Communication RS-485 non polaire)

Low voltage (Basse tension)Low voltage (Basse tension)

UNITÉ 
D'INTÉRIEUR

UNITÉ 
D'INTÉRIEUR

UNITÉ 
D'EXTÉRIEUR

UNITÉ 
D'EXTÉRIEUR

208/230 V

208/230 V

208/230 V

208/230 V

208/230 V

208/230 V

Schéma de connexion (9 K/12 K/18 K/24 K)

Schéma de connexion (36 K/48 K)



29

REMARQUE SUR LE DISJONCTEUR

Lorsque le courant maximum du climatiseur est supérieur à 16 A, un commutateur 
d'air ou un commutateur de protection contre les fuites avec dispositif de 
protection doit être utilisé (acheté séparément). Lorsque le courant maximum du 
climatiseur est inférieur à 16 A, le cordon d'alimentation du climatiseur doit être 
équipé d'une prise (achetée séparément). En Amérique du Nord, l'application doit 
être câblée conformément aux exigences de la NEC et de la CEC.

Disjoncteur
(acheté séparément)

Disjoncteur
(acheté séparément)

Câbles d'alimentation de 
l'unité extérieure Fils de connexion 

intérieurs et extérieurs

Unité 
d'extérieur

Unité 
d'intérieur

(acheté séparément)
REMARQUE : Les photographies ne sont fournies 
qu'à titre d'explication. Votre machine peut être 
légèrement différente. La forme réelle prévaut.

CÂBLAGE DE L'UNITÉ EXTÉRIEURE

Avant d'effectuer tout travail électrique ou de câblage, coupez l'alimentation principale du système.

 AVERTISSEMENT

1. Préparation du câble pour la connexion
a. �Vous devez d'abord choisir la bonne taille de 

câble. Choisir le type de câble en fonction des 
codes et réglementations électriques locaux.

b. �Les tailles nécessaires du câble d'alimentation, 
du câble de signal, du fusible et du commutateur 
sont déterminées par le l'intensité de circuit 
maximal de l'unité. 
L'intensité de circuit maximal est précisé sur 
la plaque signalétique située sur le panneau 
latéral de l'unité. Se reporter à cette plaque 
signalétique pour choisir le bon câble, fusible ou 
commutateur.

c. �À l'aide d'une pince à dénuder, dénuder le 
revêtement en caoutchouc des deux extrémités 
du câble de signal pour révéler environ 5,9 po  
(15 cm) de fil.

d. �Dénuder l'isolant des extrémités.
e. �À l'aide d'une pince à sertir, sertir des cosses en 

u aux deux extrémités.

REMARQUE : Lors de la connexion des fils, 
respectez strictement le schéma de câblage qui 
se trouve à l'intérieur du couvercle du boîtier 
électrique.

2.	Retirer les 2 vis fixées sur le panneau avant et le 
panneau latéral, puis le descende pour effectuer 
la connexion des fils (voir l'illustration de l'unité 
extérieure A).
Dévissez le couvercle du câblage électrique et 
retirez-le. (voir la figure de l'unité extérieure B)

Couvercle

2 vis

Unité extérieure A Unité extérieure B

Vis

3.	Connectez les cosses en U aux bornes.
Faites correspondre les couleurs et les 
étiquettes des fils avec celles du bornier. Vissez 
fermement la cosse en U de chaque fil à la borne 
correspondante.

4.	Fixez le câble à l'aide du serre-câble.

5.	Isolez les parties inutilisées des fils avec du 
ruban isolant. Assurez-vous de les maintenir 
éloignés de toute pièce électrique ou métallique.

6.	Réinstallez le couvercle du boîtier électrique.
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CÂBLAGE DE L'UNITÉ INTÉRIEURE

1.	 Préparation du câble pour la connexion

a. �À l'aide d'une pince à dénuder, dénuder 
le revêtement en caoutchouc des deux 
extrémités du câble de signal pour faire 
apparaître environ 5,9po (15 cm) de fil.

b. �Dénudez les extrémités des fils.

c. �À l'aide d'une pince à sertir, sertir les cosses 
en U aux extrémités des fils.

2.	Ouvrir le panneau avant de l'unité d'intérieur. 
Retirer le couvercle de la boîte de commande 
électrique de votre unité d'intérieur.

3.	Passer le câble d'alimentation et le câble de 
signal à travers la sortie du fil.

4.	Connectez les cosses en U aux bornes.

Faites correspondre les couleurs et les 
étiquettes des fils avec celles du bornier. Vissez 
fermement la cosse en U de chaque fil à la borne 
correspondante. Reportez-vous au numéro 
de série et au schéma de câblage situés sur le 
couvercle du boîtier de commande électrique.

Modèles Super-Slim

Boîtier de commande

Sortie de fil

Boîtier de commande

Schéma de câblage Schéma de câblage

Bague magnétique (si fournie et emballée avec les 
accessoires)

1   2   3   

Passer la courroie dans 
le trou de l'anneau 
magnétique pour la fixer 
sur le câble

REMARQUE : La forme réelle de votre appareil 
peut être légèrement différente. La forme réelle 
prévaut.

Modèles compacts

1	� Couvercle de la boîte de 
commande

2	� Étiquette du schéma de câblage
3	� Bornier d'alimentation 

électrique
4	 Pince pour câblage
5	 Câblage entre les unités
6	 Couvercle en plastique
7	 Pince (alimentation de terrain)

 MISE EN GARDE
•	Lors de la connexion des fils, veuillez suivre 

scrupuleusement le schéma de câblage.

•	Le circuit du réfrigérant peut devenir très 
chaud. Tenez le câble d'interconnexion 
éloigné du tube de cuivre.

5.	Fixez le câble à l'aide du serre-câble. Le câble 
ne doit pas être lâche et ne doit pas tirer sur les 
cosses en U.

6.	Remettez en place le couvercle du boîtier 
électrique.
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ÉVACUATION DE L'AIR

Lorsque vous ouvrez les tiges des vannes, tournez la clé hexagonale jusqu'à ce qu'elle touche l'arrêt. 
Ne pas essayer de forcer la valve à s'ouvrir davantage.

 AVIS 

Préparations et mesures de précautions

La présence d'air et de corps étrangers dans 
le circuit réfrigérant peut provoquer des 
augmentations anormales de pression qui sont 
susceptibles d'endommager le climatiseur, 
de réduire son efficacité et de provoquer des 
blessures. Utilisez une pompe à vide et un 
manomètre de collecteur pour évacuer le circuit 
réfrigérant, et éliminer tout gaz non condensable 
et toute humidité du système. L'évacuation doit 
être effectuée lors de l'installation initiale et 
lorsque l'unité est déplacée.

AVANT DE PROCÉDER À L'ÉVACUATION
 �Vérifiez que les tuyaux de connexion entre 
les unités intérieures et extérieures sont 
correctement raccordés.
 �Vérifiez que tous les câbles sont bien 
connectés.

Instructions d'évacuation

1.	 Raccorder le tuyau de charge de la jauge du 
collecteur à l'orifice de service de la vanne de 
basse pression de l'unité extérieure.

2.	Raccorder un autre tuyau de charge entre la 
jauge du collecteur et la pompe à vide.

3.	Ouvrir le côté basse pression du manomètre 
du collecteur. Maintenir le côté haute pression 
fermé.

4.	Allumer la pompe à vide pour évacuer le 
système.

5.	Faire fonctionner le vide pendant au moins 
15 minutes ou jusqu'à ce que le compteur de 
composés indique -76 cmHG (-105 Pa).

Jauge à 
composé Manomètre

Vanne 
de haute 
pression

Pompe à 
vide

Tuyau de 
charge

Vanne de 
basse pression

Vanne de 
basse pression

-76 cmHg

Tuyau de 
pression ou 

tuyau de 
charge

Manomètre de 
collecteur

Unité d'extérieur

6.	Fermez le côté basse pression du manomètre du 
collecteur et arrêtez la pompe à vide.

7.	Attendez 5 minutes, puis vérifiez qu'il n'y a eu 
aucun changement de pression dans le système.

8.	En cas de variation de la pression du système, 
reportez-vous à la section Vérification des fuites 
de gaz pour savoir comment vérifier l'absence 
de fuites. S'il n'y a aucun changement de 
pression dans le système, dévisser le bouchon 
de la vanne à joint (vanne de haute pression).

9.	Insérez une clé hexagonale dans la vanne à joint 
(vanne haute pression) et ouvrez-la en tournant 
la clé d'un quart de tour dans le sens inverse des 
aiguilles d'une montre. Écoutez si le gaz sort du 
système, puis fermez la vanne après 5 secondes.

10.	Surveillez le manomètre pendant une minute 
pour vous assurer qu'il n'y a aucun changement 
de pression. Le manomètre doit indiquer une 
pression légèrement supérieure à la pression 
atmosphérique.

11.	Retirer le tuyau de charge du port de service.

Écrou évasé

Corps de vanne

Tige de vanne

Cache

12.	À l'aide d'une clé hexagonale, ouvrir 
complètement les vannes de haute pression et 
de basse pression.

13.	Serrer à la main les capuchons des trois vannes 
(orifice de service, haute pression, basse 
pression). Vous pouvez le serrer davantage à 
l'aide d'une clé dynamométrique si nécessaire.
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REMARQUE RELATIVE À L'AJOUT 
DE RÉFRIGÉRANT

NE MÉLANGEZ PAS différents types de réfrigérants.

 MISE EN GARDE

Certains systèmes nécessitent une charge supplémentaire en fonction de la longueur des tuyaux. En 
Amérique du Nord, la longueur standard des tuyaux est de 25 pi (7,5 m). Le réfrigérant doit être chargé 
à partir de l'orifice de service de la vanne basse pression de l'unité extérieure. La quantité de réfrigérant 
supplémentaire à charger peut être calculée à l'aide de la formule suivante :

Diamètre côté liquide

Réfrigérant Ø1/4 po (Ø6,35 mm) Ø3/8 po (Ø9,52 mm) Ø1/2 po (Ø12,7 mm)

R454B

(Longueur du tuyau – 
longueur standard) x  
0,16 once/pi
(Longueur du tuyau - 
longueur standard) x  
15 g/m

(Longueur du tuyau – 
longueur standard) x  
0,32 once/pi
(Longueur du 
tuyau - longueur 
standard) x 30 g/m

(Longueur du tuyau – 
longueur standard) x  
0,69 once/pi
(Longueur du tuyau - 
longueur standard) x  
65 g/m
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INSTALLATION DU PANNEAU

NE PAS placer le panneau face cachée sur le sol, contre un mur ou sur des 
surfaces inégales.

 MISE EN GARDE

Étape 1 : Retirer la grille avant.

1.	 Pousser les deux languettes vers le milieu simultanément pour déverrouiller le crochet sur la grille.

Retirer les vis de la grille

Commutateur de 
grille

Couvercle de vis 
de grille

2.	Tenir la grille à un angle de 45°, la soulever légèrement et la détacher du corps principal.

Étape 2 : Le crochet du panneau est pré-attaché à la bague de guidage de débit de l'unité 
intérieure, comme indiqué.
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Étape 3 : Installer le panneau avec quatre vis(M5), comme indiqué.

Panneau de décoration

Vis (M5)
(fourni avec le panneau)

REMARQUE : Si la hauteur de l'unité intérieure 
doit être ajustée, vous pouvez le faire à travers 
les ouvertures aux quatre coins du panneau. 
S'assurer que le câblage interne et le tuyau de 
vidange ne sont pas affectés par ce réglage. 

Condensation d'eau

 MISE EN GARDE
Le fait de ne pas serrer les vis peut provoquer 
des fuites d'eau.

1

2
Écart non autorisé

Desserrer l'écrou 
supérieur

Ajuster l'écrou 
inférieur

 MISE EN GARDE
Si l'unité n'est pas suspendue correctement et 
qu'un espace existe, la hauteur de l'unité doit 
être ajustée pour assurer le bon fonctionnement. 
La hauteur de l'unité peut être ajustée en 
desserrant l'écrou supérieur et en ajustant 
l'écrou inférieur.

Accrocher la grille d'admission sur le panneau, puis 
connecter les connecteurs de câble du moteur 
de persienne et le boîtier de commande sur le 
panneau aux connecteurs correspondants du 
corps principal.

Boulon

Installer la corde 
du couvercle

Crochet de 
panneau

Réinstallé dans la grille de style.
Réinstaller le couvercle d'installation.
Fixer le câble de la plaque d'installation au pilier 
de la plaque d'installation, et presser doucement la 
plaque d'installation dans le panneau.

Lors de l'installation du 
couvercle, faire glisser 
les quatre fermetures 
coulissantes dans les 
fentes correspondantes 
du panneau.

REMARQUE : Après l'installation, les bouchons 
de l'écran, de la balançoire, de la pompe à eau 
et des autres corps de câble doivent être placés 
dans la boîte de commande électrique.
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TEST DE FONCTIONNEMENT

Le fait de ne pas effectuer un test de fonctionnement peut entraîner des 
dommages à l'unité, des dommages matériels ou des blessures corporelles.

 MISE EN GARDE

Avant le test de fonctionnement

Un test de fonctionnement doit être effectué 
une fois que l'ensemble du système a été 
complètement installé. Confirmez les points 
suivants avant de procéder au test :
a)	Les unités intérieures et extérieures sont 

correctement installées.
b)	La tuyauterie et le câblage sont correctement 

raccordés.
c)	Il n'y a aucun obstacle à proximité de l'entrée 

et de la sortie de l'appareil qui pourrait 
entraîner de mauvaises performances ou un 
dysfonctionnement du produit.

d)	Le système de réfrigération ne fuit pas.
e)	Le système de drainage fonctionne sans entrave 

et s'écoule dans un endroit sûr.
f)	L'isolation du chauffage est correctement 

installée.
g)	Les fils de mise à la terre sont correctement 

connectés.
h)	La longueur de la tuyauterie et la capacité 

supplémentaire de réfrigérant ont été 
enregistrées.

i)	La tension d'alimentation est la bonne pour le 
climatiseur.

Instructions d'exécution du test de 
fonctionnement

1.	 Ouvrez les vannes d'arrêt de liquide et de gaz.
2.	Allumez l'interrupteur d'alimentation principal et 

laissez l'appareil se réchauffer.
3.	Régler le climatiseur sur le mode COOL 

(REFROIDISSEMENT).
4.	Pour l'unité intérieure

a.	 Assurez-vous que la télécommande et ses 
boutons fonctionnent correctement.

b.	 Assurez-vous que les persiennes bougent 
correctement et peuvent être modifiées à 
l'aide de la télécommande.

c.	 Vérifiez à nouveau si la température 
ambiante est enregistrée correctement.

d.	 Assurez-vous que les indicateurs sur la 
télécommande et le panneau d'affichage de 
l'unité intérieure fonctionnent correctement.

e.	 Assurez-vous que les boutons manuels de 
l'unité intérieure fonctionnent correctement.

f.	 Vérifiez que le système de drainage 
fonctionne sans entrave et s'écoule 
normalement.

g.	 Assurez-vous qu'il n'y a pas de vibrations 
ou de bruits anormaux pendant le 
fonctionnement.

5.	Pour l'unité extérieure

a.	 Vérifiez si le système de réfrigération fuit.

b.	 Assurez-vous qu'il n'y a pas de vibrations 
ou de bruits anormaux pendant le 
fonctionnement.

c.	 	Assurez-vous que le vent, le bruit et l'eau 
générés par l'unité ne dérangent pas vos 
voisins et ne présentent pas de risque pour la 
sécurité.

6.	Test de vidange

a.	 Veillez à ce que l'écoulement dans le tuyau 
de vidange se passe sans problème. Les 
nouveaux bâtiments doivent effectuer ce test 
avant la finition du plafond.

b.	 Retirez le couvercle du test. Ajoutez 2000 ml 
d'eau dans le réservoir par le tube joint.

c.	 Allumez l'interrupteur principal et faites 
fonctionner le climatiseur en mode COOL 
(REFROIDISSEMENT).

d.	 Écoutez le son de la pompe de vidange pour 
voir si elle émet des bruits inhabituels.

e.	 	Vérifiez que l'eau est évacuée. Il peut 
s'écouler jusqu'à une minute avant que 
l'appareil ne commence à se vider, en 
fonction du tuyau de vidange.

f.	 Assurez-vous qu'il n'y a pas de fuites dans la 
tuyauterie.

g.	 Arrêtez le climatiseur. Coupez l'interrupteur 
principal et réinstallez le couvercle de test.

REMARQUE : Si l'appareil fonctionne mal ou ne 
fonctionne pas selon vos attentes, veuillez vous 
référer à la section Dépannage dans le Manuel 
du propriétaire avant d'appeler le Service à la 
clientèle.
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EMBALLAGE ET DÉBALLAGE DE 
L'APPAREIL

Instructions pour l'emballage/le déballage de l'appareil :

Déballage :
Unité intérieure :
1.	Coupez la ceinture d'emballage. 
2.	Déballez l'emballage.
3.	Retirez le coussin d'emballage et le support d'emballage. 
4.	Retirez le film d'emballage. 
5.	Retirez les accessoires. 
6.	Soulevez la machine et posez-la à plat.

Unité d'extérieur
1.	Coupez la ceinture d'emballage.
2.	Sortez l'appareil de son emballage. 
3.	Retirez la mousse de l'appareil.
4.	Retirez le film d'emballage de l'appareil.

Emballage :
Unité intérieure :
1.	Placez l'unité intérieure dans le film d'emballage. 
2.	Mettez les accessoires en place. 
3.	Placez le coussinnet d'emballage et le support d'emballage. 
4.	Placez l'unité intérieure dans l'emballage. 
5.	Fermez l'emballage et scellez-le. 
6.	Utilisez la sangle d'emballage si nécessaire.

Unité d'extérieur :
1.	Placez l'unité extérieure dans le film d'emballage. 
2.	Placez la mousse inférieure dans la boîte.
3.	Placez l'unité extérieure dans l'emballage, puis placez la mousse d'emballage supérieure sur 

celui-ci. 
4.	Fermez l'emballage et scellez-le. 
5.	Utilisez la sangle d'emballage si nécessaire.

REMARQUE : Veuillez conserver tous les articles d'emballage au cas où vous en auriez besoin à 
l'avenir.
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